
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

uzavreté v zmysle § 51 Občianskeho zákonníka (ďalej len „Memorandum”) medzi týmito 

zmluvnými stranami: 

 

Obchodné meno: Stredná odborná škola technická, Nová 5245/9, Piešťany 

Sídlo: Nová 5245/9, 921 01 Piešťany 

IČO: 00891568 

DIČ: 2020538113 

IČ DPH: Nie sme platci DPH 

Štatutárny zástupca Mgr. Daniela Kulíková, riaditeľka 

(ďalej len „SOŠT”) 

a 

Obchodné meno: Slovenská technická univerzita v Bratislave 

Sídlo: 

Súčasť: 

Vazovova 5, 812 43  Bratislava 

Fakulta elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave 

Ilkovičova 3, 841 04 Bratislava 

IČO: 00397687  

IČ DIČ: SK2020845255        

Oprávnený na podpis: prof. Ing. Vladimír Kutiš, PhD., dekan 

(ďalej len „FEI STU”) 

(ďalej spolu tiež „Zúčastnené strany” alebo osobitne „Zúčastnená strana”) 

 
 

Preambula 
 
Stredná odborná škola technická v Piešťanoch, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského 

samosprávneho kraja, je zameraná na odborné vzdelávanie a prípravu žiakov a pracujúcich 

v elektrotechnických a strojárskych odboroch. Poskytuje vzdelávanie v štátnej forme, ako aj 

v duálnom systéme vzdelávania v súlade so zákonom č. 61/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov. 

Vzdelávanie realizuje v duchu inklúzie, s dôrazom na rozvoj osobnosti. Podporuje kreativitu, 

technické myslenie a tímovú spoluprácu.  
 

Fakulta elektrotechniky a informatiky je súčasťou Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, ktorá 

je univerzitnou verejnou vysokou školou zriadenou v zmysle zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých 

školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Poslaním STU je 

rozvíjať harmonickú osobnosť, vedomosti, múdrosť, dobro a tvorivosť v človeku a prispievať k rozvoju 

vzdelanosti, vedy, kultúry a zdravia pre blaho celej spoločnosti, a tým prispievať k rozvoju 

vedomostnej spoločnosti. Napĺňanie tohto poslania je preto predmetom jej hlavnej činnosti.  

 

Memorandum je založené na rozvíjaní spolupráce na princípoch podpory a dôvery, s využitím 

vedomostí a skúseností Zúčastnených strán, s cieľom prehĺbiť vzájomnú spoluprácu a väzby v oblasti 



odborného technického vzdelávania a prípravy a poskytovania informácií pre ich strategický rozvoj. 

Partnerstvo, ktoré je predmetom tohto Memoranda, je neformálne spojenie Zúčastnených strán 

vytvorené pre účely vzájomnej spolupráce.   
 

Článok 1 
 

1. Zúčastnené strany Memoranda vyjadrujú svoju ochotu spolupracovať pri spoločných 

projektoch a aktivitách, ktoré zohľadňujú možnosti partnerov. Spoločným záujmom 

Zúčastnených strán je zefektívnenie procesu pokračovania v štúdiu technických odborov na 

FEI STU pre absolventov SOŠT a podpora prepojenia teoretických vedomostí študentov 

a praktických zručností získavaných na SOŠT s možnosťami FEI STU. 

2. Zúčastnené strany sa dohodli, že budú spolupracovať vo vzdelávacej oblasti. Budú sa 

vzájomne informovať o aktuálnych otázkach vzdelávacieho systému, koordinovať formy 

a spôsoby prezentácie možností štúdia na FEI STU. 

3. Cieľom spolupráce je najmä: 

a. spoločná realizácia podujatí (semináre, prednášky) pre stredoškolských 

a vysokoškolských študentov, ako aj pedagogických a odborných pracovníkov, 

b. participácia študentov a pedagogických pracovníkov na inovatívnych aktivitách 

smerujúcich k rozvoju oboch Zúčastnených strán, 

c. FEI STU poskytne vybraným študentom SOŠT konzultácie pri príprave prác 

Stredoškolskej odbornej činnosti, 

d. zabezpečenie odborných laboratórnych cvičení študentom SOŠT,  

e. organizovanie prehliadok, kurzov, exkurzií, praxí,  

f. SOŠT umožní študentom maturitného ročníka, prípadne predmaturitného ročníka, 

zúčastniť sa akcií informujúcich študentov o možnostiach štúdia na FEI STU, 

g. spolupráca pri propagačno - vzdelávacích aktivitách.  

 
 

Článok 2 
 

1. Zúčastnené strany sa dohodli, že môžu uzavrieť samostatné vykonávacie zmluvy, v ktorých si 
záväzne upravia práva a povinnosti v súvislosti s činnosťami uvedenými v čl. 1 tohto 
Memoranda. 

2. Spolupráca sa uskutočňuje bezodplatne. Ak si aktivita vyžiada osobitné finančné 
zabezpečenie, tak je financovanie dohodnutých aktivít zabezpečené z rozpočtových 
prostriedkov Zúčastnených strán, zo získaných domácich alebo zahraničných grantov 
a dotácií, pričom budú obsahom osobitných dohôd medzi Zúčastnenými stranami 
Memoranda. 

3. Plánovanie a organizovanie jednotlivých foriem spolupráce sa špecifikuje na spoločných 
stretnutiach zástupcov oboch Zúčastnených strán Memoranda, prípadne na základe 
písomných žiadostí. 

4. Zúčastnené strany sa dohodli, že efektivita spolupráce sa bude priebežne vyhodnocovať za 
účelom jej zvýšenia a každá Zúčastnená strana môže na tento účel navrhovať zmeny 
v Memorande, s ktorými musí byť druhá strana oboznámená a vyjadriť písomný súhlas. 

 
 
 
 



Článok 3 
 

Zúčastnené strany sa vzájomne dohodli, že budú navzájom rešpektovať práva Zúčastnených strán na 
ochranu ich duševného vlastníctva. 

 

 
Článok 4 

Záverečné ustanovenia 
 

1. Memorandum je možné meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou Zúčastnených strán.  
2. Memorandum je vyhotovené v slovenskom jazyku, v štyroch vyhotoveniach, z ktorých každé 

má platnosť originálu a každá Zúčastnená strana obdrží dva z nich. 
3. Zúčastnené strany vyhlasujú, že všetky údaje uvedené v memorande sú pravdivé a že 

nezamlčali nič, čo by malo alebo by mohlo mať vplyv na ich vzájomnú spoluprácu. 
4. Zúčastnené strany vyhlasujú, že ustanovenia Memoranda vyjadrujú ich vážnu a slobodnú 

vôľu, že ich prejavy sú dostatočne určité a zrozumiteľné. Na znak súhlasu s celým obsahom 
Memoranda ho Zúčastnené strany  podpisujú. 

5. Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú. Každá zo zúčastnených strán môže 
Memorandum vypovedať, a to písomne, aj bez uvedenia dôvodu. Písomná výpoveď 
nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej doručenia. 

6. Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zúčastnenými stranami a účinnosť 
dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v zmysle § 47a zák. č. 
40/1964 Občiansky zákonník v znení neskorších právnych predpisov a zákona č. 211/2000 Z. 
z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších právnych predpisov. 

 
 
 

V Bratislave, dňa 23.04.2025  
 
 
 

 
Stredná odborná škola technická 

v Piešťanoch 
Fakulta elektrotechniky a informatiky 

STU v Bratislave 
 

   
 
 

...................................................... ...................................................... 
Mgr. Daniela Kulíková prof. Ing. Vladimír Kutiš, PhD. 

                                          riaditeľka dekan 
 


